
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 8/2019 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 282/2019                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Εκλογή νέου Πρόεδρου Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας 

 
Σήμερα 22 Απριλίου του έτους 2019 ημέρα της εβδομάδας Μεγάλη Δευτέρα και ώρα 

14:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 18-4-2019 γραπτή πρόσκληση του πλειοψηφούντα συμβούλου του επιτυχόντος 
συνδυασμού της διενεργηθείσας την 18η και 25η Μαΐου 2014 εκλογής, σύμφωνα με τα αρ. 
20/ΕΠ/2014, 24/ΕΠ/2014 και 29/ΕΠ/2014 πρακτικά του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, που 
δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 9 
και 64 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  34 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Χ. Κούτρας, 3) Β. Παπαδόπουλος, 
4)Α.Σιδηρόπουλος, 5)Δ.Κουλουριώτης, 6)Δ.Τραπεζανλής, 7) Θ. 
Κορωνάς, 8)Σ.Διαμάντης, 9)Γ.Σοφιανίδης, 10) Ν. Μωυσιάδης, 
11) Γ. Κάκαρης, 12)Μ. Παπαϊωάννου, 13)Ι.Χειμώνας, 
14)Λ.Ακριβόπουλος, 15)Σ.Ασλάνογλου, 16) Χ. Γαϊτάνου, 17) Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, 18)Α.Σιακαβάρας, 19)Θ.Τέτος, 20) Θ.Στιόκα,  
21) Η.Γραμματικόπουλος, 22)Ι.Κυρατλίδης, 23) Μ. Σουμελίδης, 
24)Ζ.Πατσίκας, 25) Α. Καγκελίδης, 26)Γ.Γουλτίδης, 27) 
Γ.Μιχαηλίδης, 28)Ι.Παπαγιάννης, 29)Η.Τσιφλίδης, 
30)Σ.Ελευθεριάδου, 31)Π.Παπαδίνα, 32)Α.Αποστολόπουλος, 
33)Α.Μαρκούλης, 34)Γ.Μελιόπουλος. 

Θ. Αγγελίνας, Β.Λυκοστράτης, 
Γ.Ορφανίδης, Ε.Ιακωβίδου, 
Ν.Τσιαμήτρος, Ν.Μπέκης, 
Σ.Στουγιάννος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        
Ε.Γκόγκα, Η. Μπατσαράς 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 
Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Ι.Σιδηρόπουλος, 
Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Ν. Αγγέλου, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. 
Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 282/2019 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Χ.Κούτρας, Γ.Κάκαρης, Χ.Γαϊτάνου, 
Η.Τσιφλίδης 

 
 
 

  

ΑΔΑ: Ψ6Α5Ω9Ο-ΛΨΥ



 
Ο προεδρεύων πλειοψηφών δημοτικός σύμβουλος Αριστομένης Λαζαρίδης κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και αφού ανέθεσε τα καθήκοντα του ειδικού γραμματέα του συμβουλίου 
στον υπάλληλο του Δήμου Χρήστο Λιλιόπουλο, ζήτησε από τα μέλη του Συμβουλίου να 
αποφασίσουν για τον δημόσιο χαρακτήρα της συνεδρίασης. Το σώμα αποφάσισε ομόφωνα η 
ειδική συνεδρίαση του Δ.Σ. να είναι ανοικτή στο κοινό και τα Μ.Μ.Ε. 

Στη συνέχεια ο προεδρεύων πλειοψηφών δημοτικός σύμβουλος ανέφερε στο σώμα ότι 
κλήθηκε με την από 18-4-2019 πρόσκληση σε ειδική τακτική συνεδρίαση, προκειμένου να 
εκλέξει τον νέο Πρόεδρο του Δ.Σ., καθώς ο δημοτικός σύμβουλος Πέτρος Τσαπαρόπουλος με το 
από 9-4-2019 έγγραφό του έθεσε την παραίτησή του από το αξίωμα του Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου και του δημοτικού συμβούλου. 

Κατόπιν ο προεδρεύων πλειοψηφών δημοτικός σύμβουλος κάλεσε το Συμβούλιο να 
προβεί στην εκλογή του νέου Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από 
23-4-2019 ως 31-8-2019, στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 
του Ν.3852/2010.  

Απευθυνόμενος στη δημοτική παράταξη της πλειοψηφίας ζήτησε να επιλέξουν τον τρόπο 
ψηφοφορίας για την ανάδειξη του υποψηφίου προέδρου, αφού δεν ορίζεται ρητά από τον νόμο αν 
αυτή είναι φανερή ή μυστική.  

Δήμαρχος: Η ανάδειξη του υποψηφίου Προέδρου του Δ.Σ. από τη δημοτική παράταξη 
της πλειοψηφίας θα γίνει με φανερή ψηφοφορία. 

Στη συνέχεια, ο προεδρεύων πλειοψηφών δημοτικός σύμβουλος κάλεσε το συμβούλιο να 
ορίσει από τα μέλη του τρεις ψηφολέκτες για τη διενέργεια της μυστικής ψηφοφορίας για την 
εκλογή Προέδρου. 

Ψηφολέκτες ορίστηκαν ομόφωνα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Θωμαή Στιόκα, Ηλίας 
Γραμματικόπουλος από την παράταξη της πλειοψηφίας και ο κ. Μιχαήλ Σουμελίδης από τις 
παρατάξεις της μειοψηφίας. 

Ενημέρωσε ότι υποψήφιοι Πρόεδροι θα είναι όσοι συγκεντρώσουν την απόλυτη 
πλειοψηφία του συνόλου των μελών της δημοτικής παράταξης της πλειοψηφίας. Εάν κανείς από 
τους ενδιαφερόμενους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία 
επαναλαμβάνεται. Εάν και κατά τη δεύτερη αυτή ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη 
πλειοψηφία του συνόλου των μελών του συνδυασμού ή υπάρξει ισοψηφία, τότε διενεργείται και 
τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων υποψήφιων. Κατά την τρίτη ψηφοφορία 
εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων, έστω κι αν πάρει μία ψήφο 
έναντι καμίας του συνυποψηφίου του.  

Έτσι κάλεσε χωριστά τους συμβούλους της παράταξης της πλειοψηφίας να εκλέξουν 
υποψήφιο για το αξίωμα του προέδρου. 

Δήμαρχος: Για υποψήφιο Πρόεδρο του Δ.Σ. θα προτείνω τον δημοτικό σύμβουλο Νικόλαο 
Μωυσιάδη.  

Πρ.σύμβουλος: (απευθυνόμενος στους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης της 
πλειοψηφίας) Συμφωνείτε με την υποψηφιότητα του δημοτικού συμβούλου Ν.Μωυσιάδη για τη 
θέση του Προέδρου του Δ.Σ.; 

Υπέρ της υποψηφιότητας του δημοτικού συμβούλου Ν.Μωυσιάδη για τη θέση του 
Προέδρου του Δ.Σ. ψήφισαν δεκαοκτώ (18) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Α. Λαζαρίδης, Χ. Κούτρας, 
Β. Παπαδόπουλος, Α.Σιδηρόπουλος, Δ.Κουλουριώτης, Θ. Κορωνάς, Σ.Διαμάντης, Γ.Σοφιανίδης, 
Ν. Μωυσιάδης, Μ. Παπαϊωάννου, Λ.Ακριβόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Χ. Γαϊτάνου, Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, Α.Σιακαβάρας, Θ.Τέτος, Θ.Στιόκα,  Η.Γραμματικόπουλος 

Πρ.σύμβουλος: Δεδομένου του γεγονότος ότι οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Κάκαρης, 
Δ.Τραπεζανλής και Ι.Χειμώνας έχουν ανεξαρτητοποιηθεί από τη δημοτική παράταξη της 
πλειοψηφίας, υποψήφιος για το αξίωμα του Προέδρου του Δ.Σ. αναδεικνύεται ομόφωνα από την 
παράταξη της πλειοψηφίας ο κ. Νικόλαος Μωυσιάδης με δεκαοκτώ (18) ψήφους, που αποτελούν 
την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της εν λόγω παράταξης. 

Κατόπιν ο προεδρεύων πλειοψηφών σύμβουλος κάλεσε τους Συμβούλους να ψηφίσουν 
για τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.  
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Οι ψηφολέκτες μοίρασαν σε κάθε σύμβουλο δύο ψηφοδέλτια, ένα λευκό και ένα που είχε 
το όνομα του υποψηφίου για το αξίωμα του Προέδρου και στη συνέχεια οι σύμβουλοι έμπαιναν 
σε ειδικό παραβάν και ψήφιζαν. 

Αφού τελείωσε η ψηφοφορία ο προεδρεύων πλειοψηφών σύμβουλος, βοηθούμενος από 
τους ψηφολέκτες, άνοιξε την κάλπη και αρίθμησε τα ψηφοδέλτια, ο αριθμός των οποίων ήταν 
τριάντα τέσσερα (34), αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι και μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν 
τριάντα τέσσερα (34) και ένα άκυρο, εκ των οποίων βρέθηκαν είκοσι οκτώ (28) έγκυρα και έξι (6) 
λευκά. Έτσι για το αξίωμα του προέδρου ο κ. Νικόλαος Μωυσιάδης, σε σύνολο τριάντα 
τεσσάρων (34) ψηφισάντων έλαβε είκοσι οκτώ (28) ψήφους, που αποτελούν την απόλυτη 
πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Στη συνέχεια ο προεδρεύων πλειοψηφών σύμβουλος έδωσε τον λόγο στον νέο Πρόεδρο 
του Δημοτικού Συμβουλίου Νικόλαο Μωυσιάδη, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής:  

Δήμαρχε, κύριε προεδρεύοντα, αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, εκπρόσωποι των 
Μ.Μ.Ε., κυρίες και κύριοι. 

Σήμερα είναι μια ξεχωριστή ημέρα για εμένα και από τα βάθη της καρδιάς μου σας 
ευχαριστώ για την εμπιστοσύνη που μου δείξατε νε με εκλέξετε στο ύπατο αξίωμα του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 

Έχω περάσει από πολλά στάδια στη ζωή μου, είτε επαγγελματικά, είτε πολιτικά, αλλά σας 
διαβεβαιώνω ότι το σημερινό αξίωμα που μου εμπιστευτήκατε είναι το πιο ουσιαστικό, γιατί μου 
δίνει την ευκαιρία να υπηρετήσω την πόλη μας από ένα καίριο και νευραλγικό πόστο, 
ολοκληρώνοντας έτσι τον κύκλο της πολιτικής μου διαδρομής στην τοπική αυτοδιοίκηση ύστερα 
από τρεις διαδοχικές θητείες στα έδρανα του Δ.Σ. 

Εκείνο που έχω να πω και να ξεκαθαρίσω εξ αρχής είναι το ότι θα εργαστώ με όλες μου 
τις δυνάμεις για να έχει το Δ.Σ. ποιότητα, κύρος και επίπεδο αντάξιο της ιστορίας του και της 
ιστορίας της πόλης και να αποτελεί κιβωτό θεσμών κι αξιών που θα προάγουν το όνομα της 
Βέροιας και θα το καθιστούν σεβαστό σε όλους. 

Θέλω επίσης να δεσμευτώ ότι θα υπερασπιστώ με όλες μου τις δυνάμεις την εφαρμογή 
του κανονισμού λειτουργίας και το δικαίωμα του κάθε ενός συμβούλου να λέει ελεύθερα και 
ανεμπόδιστα την άποψή του και να εκφράζει ελεύθερα τους προβληματισμούς ή τις παρατηρήσεις 
του σε κάθε θέμα που θα αφορά την πόλη και τους συνδημότες μας. 

Θα βασιστώ στο τρίπτυχο Ισοτιμία-Ισονομία-Ίση Μεταχείριση προς όλους τους 
συναδέλφους.  

Θα επιδιώξω επίσης το Δ.Σ. της Βέροιας να αποτελέσει πρότυπο ομαλής δημοκρατικής 
λειτουργίας ευπρέπειας και συνεννόησης. Σε αυτό ζητώ τη συμμετοχή σας και τη συμπαράσταση 
όλων. Σίγουρα η τιμή που μου κάνετε με γεμίζει ευθύνες κι υποχρεώσεις. 

Θα κάνω ότι είναι ανθρωπίνως δυνατό για να ανταποκριθώ με τον καλύτερο τρόπο στα 
καθήκοντά μου και να δικαιώσω τόσο εσάς που με τιμήσατε με την ψήφο σας, όσο και τον 
Δήμαρχο, ο οποίος με πρότεινε. 

Σας ευχαριστώ θερμά όλους. 
Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Την πρόταση του Δημάρχου. 
2.- Το αποτέλεσμα της φανερής ψηφοφορίας μεταξύ των συμβούλων της πλειοψηφούσας 
παράταξης για την ανάδειξη υποψηφίου για το αξίωμα του Προέδρου του Δ.Σ. 
3.- Το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας για την ανάδειξη του Προέδρου. 
4. Τις διατάξεις του άρθρου 64 του N. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και της αριθ. 
43/30565/6-8-2014 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών. 

 
Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία 

 
Εκλέγει για το χρονικό διάστημα από 23-4-2019 έως 31-8-2019 για το αξίωμα του 

Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας τον δημοτικό σύμβουλο από τον πλειοψηφόντα 
συνδυασμό κ. Νικόλαο Μωυσιάδη. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  282 / 2019 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΛΕΙΟΨΗΦΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Αριστομένης Λαζαρίδης  

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Χ. Κούτρας  Ε. Γκόγκα  
Β. Παπαδόπουλος     
Α. Σιδηρόπουλος     
Δ. Κουλουριώτης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Δ. Τραπεζανλής  Η. Μπατσαράς  
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Θ. Στιόκα     
Η. Γραμματικόπουλος     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης     
Π. Παπαδίνα     
Α. Μαρκούλης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  24-4-2019 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Γ. Μελιόπουλος 
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